

ПРЕДИСПОЗИЦИОННЫЕ ОСОБЕННОСТИ СЕРИЙНЫХ УБИЙЦ

Джур В.В.

Научный руководитель: проф. Чугунов В.В.

Запорожский государственный медицинский университет

Кафедра кафедры психиатрии, психотерапии, общей медицинской психологии, наркологии и сексологии

Цель исследования: Выявить и проанализировать факторы влияющие на трансформацию нормальной функциональной системы в патологическую.

Материалы и методы: Контент-анализ специализированной литературы, клинко-статистический метод.

Результаты исследований: У всех исследуемых серийных убийц были обнаружены общие predispositional факторы: органические повреждения - начинаются с родовых травм и приводят к грубым нарушениям психической деятельности; ЧМТ в подростковом возрасте, влияющие на познавательную сферу и личностные особенности. А также дополнительные факторы, обуславливающие выраженность церебральных проявлений. В свою очередь, специфическое воспитание посредством диссоциации ролей родителей, дисгармоничности внутрисемейных отношений, морально-этических принципов и моральных требований затрудняет адаптацию ребенка в обществе и создает проблемы психосексуального развития во взрослом возрасте. Объединение этих факторов является основой для формирования такого феномена как серийные убийцы.

Выводы: Выявленные факторы органических нарушений, специфического воспитания и особенностей психосексуального развития показали, что именно им принадлежит большая доля в трансформации нормальной функциональной системы в патологическую и формировании такого феномена как серийные убийцы.

ЛЕЧЕНИЕ МИКСТ-ИНФЕКЦИЙ ПРЕПАРАТОМ «ТРИДЕРМ»

Драч А.С.

Научный руководитель: проф. Федотов В.П.

Запорожский государственный медицинский университет.

Кафедра дерматовенерологии и косметологии с курсом дерматовенерологии и эстетической медицины ФПО

«Тридерм» – трехкомпонентный препарат, который облегчает симптомы осложненного дерматита, такие как покраснение кожи и зуд, в среднем уже на 2-е сутки.

С 01.11.2015 года по 18.04.2016 год моим научным руководителем: д.м.н., профессором Федотовым Валерием Павловичем было пролечено наружно препаратом «Тридерм» (крем, мазь) 218 больных микозом, обусловленным *T.gibbum*, осложненный кандидой и стрептококковой инфекцией, 180 больных микробной экземой, осложненной стафилококком, стрептококком, *Candida*, 140 больных угревой болезнью, осложненной малассезиозом и стафилодермией, 85 больных кандидозом (крупных складок, паронихия) в ассоциации с стрепто и стафилококком, малассезиями, 45 больных атопическим дерматитом и 25 больных акантолитической пузырьчаткой и герпетиформным дерматитом Дюринга, осложненными стрепто-стафило инфекцией, *Candida*.

Методика лечения-смазывание очагов поражения дважды в день тонким слоем в течение 8-25 дней в зависимости от клинической формы и нозологии дерматоза. Во всех случаях получен благоприятный результат, при отсутствии осложнений и непереносимости. Общее впечатление при наблюдении лечения: высокоэффективный оригинальный препарат, имеющий широкий спектр показаний при минимальных противопоказаниях и ограничениях.

Действующие вещества, входящие в состав препарата «Тридерм» хорошо изучены и отличаются высоким профилем безопасности.

В клинических исследованиях по применению препарата «Тридерм» каких-либо серьезных нежелательных реакций зарегистрировано не было.